

# 為免倖存錦鯉入癩腹 中山公園祭狠招 閉門謝客捉水癩

【明報專訊】中山公園的人癩大戰仍未熄火，公園局聘用的捕獸專家周五第一晚設下陷阱，但直至周六黃昏，仍未能讓入侵中山公園，咬噬最少7條大錦鯉的水癩就擒。中山公園昨日斷然採取措施，除了免費園區外，收費園區也一同關閉，謝絕遊客。連平時可窺探園內風光的大門鐵閘也以膠布遮擋；傾盡全力，抓捕水癩。



中山公園收費入場部分，昨日也閉門謝客。



The Garden is closed today (Saturday, Nov. 24)  
If you pre-purchased tickets, please email communications@vancouverchinesegarden.com  
We apologize for any inconvenience this may cause



▲工作人員以膠布遮擋大門。(陳志強攝)



有人聲稱在中山公園附近的馬路上看見過水癩(紅圈)出沒。(Kezia Lynne 推特照片)

溫哥華公園局聘用的捕獸專家，在星期五下午進入中山公園，抓捕水癩。但到了星期六黃昏，仍未有水癩就擒的消息。中山公園免費入場區域，原本已經封鎖，方便擒捕作業，但收費園區照常待客，有付費入場的客人甚至在星期五聲稱見到水癩。

直至周五，園方一共發現7條成年大錦鯉的遺骸。也就是說，池塘內14條大錦鯉，最少有一半被水癩吃掉或咬死。至於高齡50多歲的Madonna，工作人員仍未見過其身影，生死未卜。另一方面，正在熱銷當中的錦鯉與水癩襟章，已經售罄，目前只接受網上預訂。有消息說，溫哥華水族館昨日派人到中山公園撈捕錦鯉，採取保護性措施，以免錦鯉被水癩吃光。

## 素里亮燈嘉年華 市民提前慶聖誕



合唱團在聖誕樹前表演聖誕歌曲。(張伶錄攝)

【明報專訊】素里民政廣場(Surrey Civic Plaza)昨日舉辦「素里亮燈嘉年華」活動，市府前的廣場搖身一變成爲聖誕市集，市府與贊助商家合作，提供市民家庭摩天輪乘坐、聖誕小火車、與聖誕老人合照等免費活動，大獲市民歡迎。廣場並佈置了一棵高達58英尺，且綴滿華麗裝飾的聖誕樹，聖誕樹已在昨晚點亮，將是素里市民觀賞聖誕燈的新去處。

該活動吸引許多市民參加，素里食物濟濟庫(Surrey Food Bank)以及素里聖誕局(Surrey Christmas Bureau)、Sophie's Place以及素里消防隊員慈善協會(Surrey Fire Fighters' Charitable Society)也在現場設有攤位，向市民宣傳介紹並接受捐贈。

「素里亮燈嘉年華」(Surrey Tree Lighting Festival)是素里市每年與Coast Capital Savings合辦的活動，是該市最大型的聖誕節活動。活動分別在室內及室外舉行，室內場地就設在市議會前大廳，設有聖誕老人合照，而原來的市議會則化身爲小朋友的聖誕劇場，主持人會邀請小朋友上台同樂，台下則是坐滿爲孩子攝影的家長，充滿歡樂。

來自三角洲的華裔鄧女士和丈夫帶著一雙子女前來參加活動，提前感受過節氣氛。她說，10歲的兒子特別喜歡摩天輪，她則和兒子一同乘坐，她是從群組轉發的訊息中得知該活動，而三角洲市與素里市相距不遠，她表示平時很留意這類社區聖誕活動訊息，盡可能會帶孩子參加。



▲素里市議會前的大廳擠滿參加活動的人潮。

戶外廣場則設有大型聖誕樹，聖誕樹前有合唱團表演聖誕歌曲，主辦單位還搭設大型表演舞台，邀請樂團表演英國歌手Elton John的成名歌曲，包括《What a Wonderful World》及《Crocodile Rock》等搖滾樂曲，主唱歌手模仿Elton John的招牌白色亮片衣服，演唱歌曲支支動聽，讓市民彷彿置身Elton John的音樂會。



小朋友搶著與閃電俠扮演者握手。



聖誕老人受到小朋友歡迎。



鄧女士帶著子女前來參加，度過美好一天。

## 新北溫區議會表決 反油管擴建立場不改

【明報專訊】新一屆北溫哥華區(District of North Vancouver)市議會表決通過，繼承上屆區議會的立場，反對跨山油管(Trans Mountain)的擴建工程。

新市議會本月初就跨山油管擴建工程的議題作出辯論，並表決通過，維持上一屆市議會反對的立場。

北溫區在2016年國家能源局(National Energy Board)的審議跨山油管的過程中，成爲介入者(Intervenor)，並表態反對該擴建計劃，認爲有損空氣質素、民衆健康；對當地公園與自然環境都會帶來負面影響；在出現洩漏時，緊急應對措施存在很多不明確因素。

雖然國家能源局最後批准該計劃，但聯邦上訴庭在8月推翻其決定，聯邦政府不得不再次下令國家能源局重新審視該方案。

但北溫區議會在星期一在就此事投票，一致通過，讓北溫區再次成爲介入者，並明確表示，繼續對該計劃持反對立場。北溫區市長利特爾(Mike Little)對於防止原油洩漏的設施存在疑惑，他說，在證明可以應對原油洩漏之前，他不會支持跨山油管的擴建。

市議員Megan Curren不僅憂慮洩漏事故，而且認爲需要逐漸減少使用化石燃料。

## 大溫地區天氣預測

今天	11/26 (一)	11/27 (二)	11/28 (三)
雨	雨	雷暴	雨
7-9°C	9-10°C	8-11°C	6-9°C

## 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-6 - 2	晴間雲
愛蒙頓	-7 - -1	晴間雲
溫尼辟	-15 - -11	晴間雲
多倫多	2 - 6	雲
渥太華	0 - 3	雨
滿地可	1 - 3	雨
三藩市	8 - 16	晴間雲
洛杉磯	11 - 23	晴間雲
紐約	6 - 13	晴間雲
香港	19 - 21	雨
台北	20 - 24	雨
北京	-1 - 12	晴間雲
上海	11 - 19	雨
廣州	16 - 24	晴
新加坡	25 - 31	雷暴
東京	9 - 17	晴
悉尼	15 - 22	風雲
倫敦	3 - 8	雲

## 員工投票支持罷工 大溫2賭場醞釀工潮

【明報專訊】本那比Grand Villa賭場與新西敏Starlight賭場員工昨日投票通過罷工行動，兩間賭場的員工屬於卑詩省政府僱員工會(BCGEU)，談判委員會將會討論下一步行動。工會昨日發表推文指出，Grand Villa賭場員工有88.6%支持罷工行動，而Starlight賭場的員工則有78%支持罷工行動。

Burnaby Now的報道指出，今年稍早時，在高貴林市的Hard Rock Casino Vancouver的賭場工會員工與僱主談判新合約時，也曾發生工潮，一直到7月，在歷經10周罷工後，該賭場員工才表決接受新合約。報道說，Hark Rock賭場的新合約，有可能成爲Starlight及Grand Villa兩間賭場可以遵循的範本。BCGEU總裁史密斯(Stephanie Smith)指出，Hark Rock賭場400名工會成員中，其中薪水較高的可以馬上見到約5%的加薪，而薪水低的則可以獲得加薪31%。根據合約，員工薪金在未來3年，每年將再遞增2%。至於仍在談判的兩間賭場合約，她強調將盡可能保護工會成員的權益。

**黑色星期五，不輸人，不輸陣!**

原價 \$6,777 包稅包送 保用5年  
只要 **\$1,999**

腳底滾輪刺激反射神經穴位  
全身上下26個氣囊擠壓按摩  
6種按摩手技—揉、捶、同步、指壓、推拿和滾動

買再送價值 \$150的護腰帶

全身氣囊 最新科技3D立體花紋皮革

YIN-5101 有黑色和酒紅色

保用5年 包稅包送  
\$2,999  
L型軌道 腳底滾輪

可以靠牆擺放，會自動前滑一呎，節省空間  
L型軌道，按到臀部和腿部的穴位  
腳底滾輪刺激反射神經  
背部加溫熱敷  
三段式零重力  
有黑色和褐色

買再送 好禮6種1\* 價值約\$600

辦公按摩椅 魔塑板 人體工學椅  
電動瑜珈球 瘋狂甩脂機 \*限購買\$2999以上按摩椅

台灣入經營 Since 1999 Youneed Enterprises Ltd  
高登健康生活館  
天天營業：11:00am-6:30pm 手機：778-895-8116

新總店 130-4231 Hazelbridge Way, 中環廣場一樓(百家店與時代坊中間, 麗都茶餐廳旁) Tel: 604-233-1896  
列治文 Lansdowne 商場 #830-5300 No.3 Rd. (九記餐廳的正門進入左邊) Tel: 604-276-1889  
列治文 #1830-4720 McClelland Rd. (Walmart 旁邊, RBC 左前方, Starbucks 隔壁) Tel: 604-288-8588  
本拿比麗晶廣場 #2220-4500 Kingsway, (2樓金鴻樓海鮮酒家隔鄰) Tel: 604-433-0398  
卡加利經銷：威信，東北區太古廣場(大統華內) 403-781-7171  
美國 LA 爾灣 9496543936

www.youneed.ca

**649** 11月24日 星期六 中獎號碼

9 10 23 37 45 49 18

百萬元大獎號碼 **11628363-01** 特別號碼

幸運寶號碼 **45 46 66 85**

**BC-49** 特別號碼

4 5 11 36 37 44 49

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bcl.com